

HIREK

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjelzés: Mérsékelt szél. Sokfelé záporosó, zivatar. A meleg idő tovább tart.

— Junius 20-án tartják meg a közigazgatási bizottság ülést. A közigazgatási bizottság havi ülést — amelynek megtartására minden hó 15-én kerül sor — ebben a hónapban különféle közbejött halaszthatatlan ügyek elintézése miatt néhány nappal elhalasztották. A közigazgatási bizottság júniusi ülést 20-án tartják meg.

— Buócz főkapitányhelyettes megkezdte kerületi szemlélői működését. Buócz Béla dr. szegedi főkapitányhelyettes, az államrendőrség szegedi kerületének szemlélője csütörtökön, pénteken Kecskeméten járt. Buócz Béla dr.-nak mint kerületi szemlélőnek ez az első kecskeméti látogatása és az volt a célja, hogy tájékozódjék a kapitányság helyzetéről. A főkapitányhelyettes Keresztes Andor főtanácsos, a kapitányság vezetője fogadta.

Aranyat, brilliánt ékszereket, ékszerzálogjegyeket

Magas áron vásárolok. Nagy óra és ékszerjavító műhely
Laczkó órák, ékszerész, Kárász-u. 14.

— Majtényi Béla befejezte előadássorozatát. Pénteken este 18.30-kor folytatta s egyben befejezte nagy érdeklődéssel kísért előadássorozatát Majtényi Béla hittanár. Az előadássorozat gyűjtőcíme »Az isteni eszme fejlődése volt és a kitűnő fölkészültségű előadó az előadássorozat minden mozzanatában kimutatta az emberi lélek nagy szerű adottságait a kereszténység felső eszmejének befogadására és teljes átélésére. A befejező előadás vítaestté alakult, a hallgatóság sorából sok, élénk és érdekes hozzászólás hangzott el, úgyhogy nemcsak az előadó, hanem a közönség maga is kiépítette azokat az vallásbölcseleti gondolatokat, amelyek az előadás gerincét képezték. Majtényi Béla új előadássorozatát ősszel nyit majd, a tanév megkezdése után.

— Már csak 134.654 pengő hiányzik az árvíz gyűjtésből a négy és félmillió pengőhöz. Budapestről jelentik: A belviz- és árvízkarosultak javára indított országos gyűjtés eredménye június 14-ig 4.365.345 pengő és 39 fillér. A négy és félmillióhoz hiányzik még 134.654 pengő és 61 fillér. — A braziliai követség a Nemzetközi Vásár brazil papillonjának kávéeladásából származó 6602.70 pengő jövedelmét az árvízkarosultak javára vitéz nagybányai Horthy Miklósné öfömméltóságának ajánlotta föl.

— Két nap után fedezték föl egy magános uriaszony halálát. Pénteken délelőtt jelentették a rendőrségnek, hogy Újszegeden a Pillich Kálmán-utca 14. számú házban levő lakásán holtan találtak özvegy Miklós Jánosné. Az 57 éves uriaszony teljesen magánosan élt lakásában, hozzátartozója nincs Szegeden, csöndesen alig érintkezve valakivel élte napjait Újszegeden. Szerdán látták utójára Miklósnét, azóta nem jelentkezett. Először azt hitték a szomszédok, hogy elutazott, mikor azonban még pénteken reggel sem jelentkezett, benyitottak a lakásba és ott találták holtan. Valószínűnek látszik, hogy szívszélhűdés ölte meg. A rendőrség megindította a nyomozást.

Ma este a **BAROSS-étteremben** bográcsban főtt **marhapörkölt és lángos**

— Butorüzletek nyári zárórja délután 3 óra. A szegedi butorkereskedők szakosztálya egyhangu határozata alapján a butorüzletek június 17-től augusztus 31-ig egyfolytában délután 3 óráig lesznek nyitva.

— Réteslapok Kocsisnál.

— **AGYONSUJTOTT A VILLÁM EGY FIATALASSZONYT.** Jánoshalmáról jelentik: Jánoshalma határában térfővel és több munkással együtt a kukoricaföldön dolgozott Bognár Józsefné 20 éves asszony. Hirtelen vihar támadt s villám csapott a dolgozók közé és a fiatalasszonyt halálra sujtotta.

Fürdőruhák Evezősnadrágok

ZWICKL Horváth M. u. 10.

— Aki tulsokat evett vagy ivott és ezért rossz szul érzi magát, annak egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és biztosan felfrissíti az egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát!

— Piroska esongrádi polgármester nem vehet részt a városi közgyűlésen. Csongrád képviselőtestülete Tenke Ferenc dr. adóügyi tanácsnok betegszabadsága és állásától való fölmentése tárgyában hozott határozatot Brindza András és 17 társa megfellebbezték azzal az indokolással, hogy a képviselőtestület ülése nem volt határozatképes, mert arra annakidején Piroska János dr. polgármestert nem hívták meg. Ez az ügy már második ízben foglalkoztatja Csongrád vármegye kisgyűlését. Első ízben már visszautasították ezt a fellebbezést, a mostani fellebbezésnek is ugyanez lett a sorsa. A kisgyűlés határozatában rámutat arra, hogy Piroska János nem mint virilis, hanem mint polgármester foglalt helyet a képviselőtestületben és ez a joga nem szűnt meg mai napig sem és annak, hogy nem hívták meg a közgyűlésre, az az oka, hogy Piroska János polgármester állásától föl van függesztve, polgármesteri jogait nem gyakorolhatja s így ügyének elintézéséig a városi közgyűlés tárgyalásain nem vehet részt.

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

Fürdőruhák ajándékok Lampel és Hegyinél

— Doktorrávatus. Pénteken délelben a bölcsész tudományok doktorává avatták summa cum laude Szógi Endrét, az ismert kitűnő zeneszerzőt, az országosan ismert művész munkássága főiskolai kamarakórus megteremtőjéért és karnagyát. A kitüntetéssel megszerzett filozófiai doktorátus elnyerése alkalmából számosan keresték föl jókívánságaikkal a kiváló muzsikust.

— Sirkőavatus. Winternitz Katalin sirkőavatusa június 16-án, vasárnap délelött 10 órakor lesz.

— Elkoboztak három nyilas röpiratot. Budapestről jelentik: Gaál Csaba nyilas képviselő az utóbbi napokban kiadott három röpiratának elkobzására utasította a vizsgálóbíró a főkapitányságot. Az egyiket a képviselő interpellációját, a másikon Esztergom közállapotáról szóló interpellációját szerepeltetik, a harmadik Holland-Indiának a háboruba való bekapcsolódásáról szól. A rendőrség a röplapokat összeszedte és elkobozta.

— Express-réteslapok Márkusnál, Kigyó-u.

— Humor a sötétben... A szerdai légtalmi gyakorlaton történt. Késő éjszaka volt, egyetlen világító pont se látszott az utcákon, olyan volt a világ, amilyennek a költő festette: Sűrű sötét az éj...

Sötét volt a korzó, sötétek voltak a fák, sötétben ásitottak a házak, sötétben aludtak a sötét üzletek kirakatai: teljes volt a sötétség, mozdulatlan és a csönd. Nem érdekelte az embert semmi, mert semmit se látott.

Ilyen sötét mondatokkal lehet csak jellemezni azt a hangulatot, ami megfogta az embert ezen az éjszakán az utcán.

S ebben az egyetemes sűrű sötétségben a Kárász-utca végén egyik üzlet sötét kirakata előtt állt egy homályos alak. Alkhatatosan állt, nem úgy, mint aki pillanatra megpihen, hogy aztán tovább menjen a dolga után. Konokul állt, mint akinek ettől az állástól függ a megélhetése, a jövője, mindene. Megelégedetten állt, mint aki a világos nap folyamán nem ért rá semmire s most végre ráér működni.

Ha rendőr látta volna: száraz teszünk egy ellen, hogy azt hitte volna: tolvaj, aki egy kirakat kirablásához készülődik.

A mi emberünk nem volt tolvaj. Ebben a nagy sötét világban, ezen a borzasztó sötét éjszakán nem tett egyebet, csak állt a kirakathoz függesztett térkép előtt és apró zselélámpával meginzathatatlan nyugalommal vizsgálta.

Gondolta: »Jól megnézi magának, aztán majd alszik rá egyet... Hátha utójára tudja élvezni ennek a térképnek gyönyöreit, mert holnap reggel, ha kivilágosodik, már egészen más térkép lesz kinn a kirakathban...«

Lehelvékony harisnya

1'68

kishibás

Gombház Csekonic-u. 3.

B. B. harisnya

hernyósejlem-csúsítései

2'98

lehelvékony, kishibás Gombház

B. B. „Páris”

lehelvékony harisnya

3'30

Gombház Csekonic-u. 3.

B. B. „De Luxe”

harisnya pókhálónál vékonyabb új minőség!

3'98

Gombház

— Megjelent a »Drótkéfe« eheti száma. Az elmúlt hét minden közéleti és háborus eseményre szinte seregeseen kínálkozott a tréfás és satirikus föltalálásra. Az olasz hadüzenet, a Hubayféle javaslat, a német harapófogó, a pesti kávéházi dízők és tizenkét oldalnyi egyéb humoros írás és rajz gondoskodik arról, hogy magyar közönségünk jókedvét e súlyos napokban mindössze tizenhat fillérért és ha csak rövid órára is, de biztosítja. A Drótkéfe budapesti kiadóhivatala: IV., Veres Pálné-utca 35.

— Ikrei születtek három színésznőnek. Erről hoz érdekes fotóriportot a Film Színház Irodalom eheti száma, amely hiteles adatokat közöl Hunyadi Sándorról, azzal a napilapokban megjelent hírrel kapcsolatban, hogy az író Bordeauxban internáltak. Harsányi Zolt, mint színpadi szerző és mint színigazgató ír rendkívül érdekes kettős vezércikket az új számban, amely képes riportot közöl Szeleczky Zita esküvőjéről, Horthy Istvánnéról, az urvezetőről, bemutatja Szombat-helyi Blankát, mint a Film Színház Irodalom új riportere. Bókay János revüje. Egged Zoltán Színházi levele, Lányi Viktor cikke a margitszigeti Fausról, riport Góth Sándorról, 1000 pengős amatőr fotopályázat, hollywoodi villámexikon, nagy Nő-rovat, vicc- és rejtvényrovat gazdagítja még a Film Színház Irodalom új számát. Ára csak 30 fillér. Mutatványszámot készséggel küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy-ut 45 szám.

Harisnyát, divatárut

Sashegyiól

Kigyó utca 4.

BEKÜLDÖTT HIREK

A MANSZ rendkívüli közgyűlése. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szegedi csoportja 17-én, hétfőn délután 16 óra 30 perckor rendkívüli díszközgyűlést tart a Gazdasági Egyesület székházában. Tárgysorozat: 1. Megnyitó, 2. Id. Danner Jánosné díszközlésének átadása, 3. Üdvözlő beszédet mond Kosztolányi Gyuláné, 4. Előadást tart Veress Béláné Csapó Mária, »Nők a halhatatlanság utján« címmel, emlékezés Papp-Váry Elemérre, 5. Zárszó, 6. Indítványok.

Fölvívások a Mátyás király-ünnepséggel kapcsolatban. A Keresztény Magántisztviselők Országos Szövetsége szegedi csoportja fölkéri tagjait, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt vasárnap, 16-án a Mátyás király-emléknapon. Gyülekezés 16-án 9 órakor a szövetségben (Szentháromság-utca 5). — A Magyar Cigányzenészek Országos Szövetsége szegedi csoportja fölkéri a zenészeket, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt vasárnap, 16-án a Mátyás király-emléknapon. Gyülekezés reggel fél 9 órakor a Kazinczy-utca 15. szám előtt, hangszerek nélkül.

— Fölkéri a Katolikus Növédő Egyesület tagjait, hogy Mátyás király jubileumi ünnepségén és az alsóvárosi Mátyás-templomban tartandó szentmisén június 16-án, vasárnap délelött minél számosságban megjelenni szíveskedjenek. Gyülekezés 9 órakor az alsóvárosi zárda kapuja előtt.

Fölvívások a tűzharcosokhoz. Mátyás király születésének 500-ik évfordulóján a Társadalmi Egyesületek Szövetségének emléknapján a tűzharcos főcsoport testületileg résztvesz. Gyülekezés vasárnap délelött fél 9 órakor a titkári hivatal előtt. Öltözet: formaruhásoknak sisak, formaruha, kitüntetések és kivonulási jelvény, polgáriaknak lehetőleg sötét öltözet, kitüntetésekkel. Főcsoport elnökség.

Eladó ékszereket, zálogjegyet, brilliánsot ezüstöt keresek megvételre magas áron
Gáspár ékszerész Oroszlán-utca 3 (Zálogházzal szemben.)